
Предраг Марсенић (НДСС): Врх власти повезан са криминалом и корупцијом
среда, 10 јун 2026 17:51

Потпредседник Новог ДСС-а Предраг Марсенић оценио је да актуелна власт не
може да се бори против криминала и корупције зато што је њен врх дубоко повезан
са тим феноменима.

  

  

Он је подсетио да је, када је отворен случај убиства у ресторану на Сењаку, предвидео
да ће се са бившим начелником београдске полиције Веселином Милићем десити исто
што је било и са Дијаном Хркаловић, односно да он неће бити осуђен за тешко кривично
дело.

  
  

Сарађиваћемо са свим опозиционим опцијама, али због великих програмских разлика са
проевропским странкама могућа је само техничка Влада
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„Милић је ручао у ресторану где се десило убиство, познавао је убијеног, срео се са њим,
касније је био обавештен да је он ликвидиран и није обавестио полицију пружајући на тај
начин прилику да се уклоне докази“, навео је Марсенић за телевизију „Блиц“.

  

„На крају ће испасти да је Милић у вечери када се десило то убиство био на некој
идиличној књижевној вечери и да, када се вратио кући и чуо шта се догодило, само
се окренуо на другу страну и наставио мирно да спава“, додао је Марсенић.

  

Према његовој оцени, „Више јавно тужилаштво у Београду износи контрадикторна
саопштења“, а грађани због таквог рада институција немају више поверења у њих.

  

Марсенић је навео да до сада нису решени ни случајеви Јовањица и Коњух и додао да се
ништа не дешава ни у истрази у вези са падом надстрешнице на Железничкој станици у
Новом Саду.

  

Он је поручио да је „аутентична десница опозиционо опредељена“, „да ће
сарађивати са свима на мирној смени режима Александра Вучића“ и да „има јасан
став према ЕУ“.

  

„Сарађиваћемо са свим опозиционим опцијама, али због великих програмских разлика са
проевропским странкама могућа је само техничка Влада која ће имати за циљ да
демократизује друштво и припреми слободне изборе на којима ћемо сви изаћи са
програмима“, рекао је Марсенић.

  

На питање шта мисли о евентуалној кандидатури Александра Шапића за председника
Србије, потпредседник Новог ДСС-а је оценио да је он „катастрофалан градоначелник
Београда“ и да му је „боље ишло док је играо ватерполо“.

  

„Чињеница је да је СНС довео себе у ситуацију да нема доброг председничког
кандидата“, закључио је Марсенић.
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